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A szakdolgozat formai és tartalmi követelményei neveléstudomány MA szakon: 

 

Tartalmi elvárások: A szakdolgozat során a hallgató számot ad a képzésben elsajátított 

kompetenciáiról. Bemutatja, hogy ismeri a lényeges neveléstudományi eredményeket, képes 

azok alapján munkáját önállóan megtervezni, elvégezni. Képes tudományos munkát végezni, 

adatokat gyűjteni, elemezni, következtetéseket megfogalmazni, s a neveléstudomány etikai 

elveit alkalmazni. Képes saját munkáját reflektív módon szemlélni, s tapasztalatait, kutatási 

eredményeit beépíteni munkájába. 

 

A szakdolgozat felépítése: 

Külső borítólap: itt kell feltüntetni a szakdolgozat szót, a jobb oldalt lent: a hallgató nevét, lent 

középen az elkészítés évét. 

 

Belső címlap: fent, bal oldalon:  

Pázmány Péter Katolikus Egyetem 

Bölcsészettudományi Kar 

Vitéz János Neveléstudományi és Pedagógusképző Intézet 

Tanárképző Tanszék 

 

A belső címlap közepén: a szakdolgozat címét,  

helyet kihagyva jobb oldalon lent:  

témavezető neve, beosztása (pl. Témavezető: x.y. egyetemi docens) 

alatta a szakdolgozó hallgató nevét, szakját. 

 

Tartalomjegyzék 

1. Bevezetés (1-2 oldal) amely tartalmazza a témaválasztás indoklását, a munka célját, a 

problémafelvetést. 

2. A szakirodalmi háttér áttekintése: (kb. 20 oldal), ebben a hallgató bemutatja a vonatkozó 

szakirodalmat, elemzi azt, s leírja saját gondolatait, véleményét is. 

3. A saját empirikus vizsgálat: (kb. 20 oldal) A hallgató a szakdolgozatban saját maga által 

készített empirikus vizsgálatot mutat be, amely kapcsolódik a szakon tanult neveléstudományi 

kompetenciákhoz. Ennek részét képezi: 

- A vizsgálat célja 

- A vizsgálat kérdései, hipotézisei 

- A vizsgálat mintája, módszerei, eszközei 

- A vizsgálat eredményei (hosszabban kifejtett rész) 

4. Összefoglalás (2-5 oldal), amelyben nem csak a vizsgálatot, hanem az egész dolgozat fő 

mondanivalóját, lényegét összefoglalja. 

5. Irodalomjegyzék: tartalmazza a felhasznált irodalmakat, amelyekre hivatkozott is szöveg 

közben. 

6. Mellékletek: ide helyezik el a járulékos elemeket, ha vannak, pl. kérdőív kérdéssorát, 

azonban minden kitöltött kérdőívet nem kell elhelyezniük, csak a kérdéssort. 

 

Formai elvárások: Times New Roman betűtípus, 12-es betűméret, 1,5-es sortáv, sorkizárt 

szerkesztés. Alsó, felső, jobb oldali margó 2,5 cm, bal oldali margó 3.5 cm. A szakdolgozatot 

fejezetekre kell osztani, s az egyes fejezeteket tartalmi, logikai szempontok mentén egymással 

össze kell kapcsolni. Az új fejezetet mindig néhány leütéssel bentebb kell szedni. 
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Terjedelem: minimum 40-50 oldal a tartalomjegyzék és a mellékletek nélkül. Az 

oldalszámozás a jobb alsó sarokban történik, s a tartalomjegyzékkel kezdődik. A címlapokat 

nem kell sorszámozni. 

 

Konzultációk: A hallgatók munkáját témavezető segíti, akivel legalább 3 alkalommal 

konzultálniuk szükséges személyesen vagy online formában. A kész munka beadása előtt, a 

konzulensnek jóvá kell hagynia a szakdolgozatot. 

 

Szakirodalom: A szakdolgozatban legalább 25 szakirodalom felhasználása, feldolgozása 

szükséges. A dolgozat minőségét emeli, ha idegennyelvű szakirodalmakat, cikkeket vagy 

könyveket is elolvasnak a munka elkészítése során. 

 

Az irodalomjegyzék elkészítése: 

 

Könyvek esetén: 

Szerző neve (kiadás éve): a könyv címe, kiadó neve, kiadás helye. 

 

pl. Torgyik Judit (2018): Tanulás a múzeumpedagógia módszereivel, Eötvös József 

Könyvkiadó, Budapest. 

 

Könyvrészlet, könyv egy fejezetének felhasználása esetén: 

A fejezet szerzőjének neve (kiadás éve): a fejezet címe, ezután megjelöljük, hogy melyik 

könyvben található az adott tanulmány. "In:" után a könyv szerzőjének, címének, a kiadó 

nevének, a kiadás helyének és a fejezet kezdő és befejező oldalszámának megadása, ahol 

megtaláljuk a könyvben az adott fejezetet. Az oldalt jelölhetjük o.(oldal) l.(lap) p. (pagina) 

megjelöléssel, vagy csak a számok megadásával. 

 

pl. Kereszty Zsuzsa (2001): Szempontok az iskolások multikulturális neveléséhez különös 

tekintettel a romákra. In: Szekszárdi Júlia (szerk.): Nevelési kézikönyv nem csak 

osztályfőnököknek. Dinasztia Tankönyvkiadó, Budapest, 30-47. o. 
 

Folyóiratcikk esetén: 

Szerző neve (kiadás éve): A cikk címe, folyóirat neve, folyóirat száma, oldalszám (tól-ig). 

 

pl. Lázár Péter (1998): A Kedves Ház pedagógiája. Egy pedagógiai irányzat körvonalai 

életképekben. Új Pedagógiai Szemle, 5. szám, 71-83. o. 

 

Internetről való mű esetén: 

A szerző neve (évszám): a mű címe, majd a teljes internetes elérhetőséget meg kell adni, s 

zárójelben a letöltés idejét (év, hó, nap formában).  

 

Pl. Falus Iván (2020): Az oktatás kutatásának módszerei. www.oki.hu=fn.otka.pdf (letöltés 

ideje: 2024. 03.02) 
 

Internetről csak akkor használjunk fel anyagot, ha biztos forrásból való. Ez azt jelenti, hogy 

akkor lehet felhasználni, ha ismert a szerzője is az írásnak. Név nélküli anyagokat ne 

használjunk, mert azok tudományos jellegű munkába nem valók. Az internetes hivatkozásnál 

fontos, hogy a teljes internetes elérhetőséget meg kell adni, annyi, pl. www.oki.hu nem 

elegendő, ugyanis az adott címen számtalan dokumentum van. 

-Wikipédiát ne használjon, mert nem való szakdolgozatba. 

-Az irodalomjegyzékben a szerzők neve szerinti betűrendben kell megadni az irodalmakat. 
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-Irodalmakat keresni lehet pl.: www.matarka.hu oldalon, www.fszek.hu vagy a www.opkm.hu 

oldalon.  

 

Szöveg közbeni hivatkozás: A szakirodalomra szöveg közben is hivatkozni kell, szerző 

vezetékneve (évszám) formában, ha az tartalmi hivatkozás (nem szó szerinti). Amennyiben szó 

szerinti idézeteket helyez el a munkában, akkor azokat idézőjelbe kell tenni, majd (szerző 

vezetékneve, évszám, oldalszám) formában kell hivatkozni rá. Azokat az irodalmakat, 

amelyeket szöveg közben hivatkozott, meg kell jeleníteni az irodalomjegyzékben is. Az 

irodalomjegyzéknek és a szöveg közben lévő hivatkozásoknak teljesen fednie kell egymást. 

 

A szakdolgozat leadása: PdF file formátumban történik. A szakdolgozat részét képezi az 

eredetiség nyilatkozat, a PPKE BTK előírása szerinti formában és lapon. 

 

A szakdolgozat értékelése: A szakdolgozatot opponens bírálja, aki a tartalmi, tudományos 

kérdések megoldását, a szakmai minőséget, az eredetiséget, a formai előírások és a helyesírás 

betartását értékeli, s javaslatot tesz az érdemjegyre, valamint 2 kérdést fogalmaz meg a 

hallgatónak, amelyre majd a védés során kell választ adni. 

 

 
 

 

http://www.matarka.hu/
http://www.fszek.hu/
http://www.opkm.hu/

